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мАоУ <<Гимназия <<Вектор> г. Зеленоградска>

Информация

по итогам анкетирования <<качество организации горячего питания>

14-22 октябрЯ 2024 года в МАоУ <Гимназия <Вектор>> г. Зелено|радска)
проводилось онлайн анкетирование родителей и детей по вопросу
организации горячего питани'- которое обеспечивает ооо кУРА>.АнкетиРование произвоДилосЬ согласно Методическим рекомендациrIм2,4,0180-20 <<РодитеЛьскиЙ контролЬ за организациеЙ горячего питания детейв общеобразователъных организацияю).

ссылка на анкету была разослана в родительских группах. В анкетирование
приняло участие 143 человека.

результаты анкетирования говорят о том, что в основном учащиеся гимн€вии
<вектор>) удовлетворены организацией питания и санитарным состоянием
столовой, Из принимавших участие в опросе в школьной столовой питаются
81,\Yo (117 чел.). ИЗ тех, кто не питаеТся в стоЛовой |8,2Уо(26 чел.): 2О,6О/о Не
успевают; 26,5Yо питаются дома; 52,gYo не нравится. Нравится питание в
школе 46,9 уо оПроШенныХ; не ВсегДа оТВеТиЛи з8,1уо.

пожелания детей, которые возможно применить при организации
школьного гIитания, мы берем во внимание.

результаты анкетирования, с пожеланиями родителей и учащ ихся)переданы
организатору питания генералъному директору Томашову С.В. ооо (УРА).
Рекомендов€IJIи разнообразить буфетную rrрЬду*ц". школьной столовой,
добавить больше фруктов.

Приложение: ответы <<Анкета школьника>> -1 л.




